Сегодня день «Телевизионщики. Раскрасим жизнь ярче!» провели на канале «Живи дружно». Понимать друг друга — умение, которому нужно учиться. Уметь дружить -это целое искусство. Занятия в отрядах «Когда мои друзья со мной» помогли ребятам дать представление о понятии «дружба», о правилах поведения с друзьями. На своих рисунках каждый представил своих друзей.



В глазах вспыхивает азарт, когда твоё устройство начинает самостоятельно двигаться. Свой творческий потенциал наши юные инженеры раскрывали на робототехнике. Конструировали модели по готовому образцу и представляли свои спрограммированные модели. В командной работе в отрядах общались, договаривались, распределяли обязанности.



Игры на воде помогали нашим «Телевизионщикам» воспитывать товарищество, выдержку и получить огромное количество положительных эмоций.



Завершился четвертый день лагерной смены спортивными состязаниями на свежем воздухе.

